

“UKRAINIAN LABOR NEWS”

Published semi-weekly by the Ukrainian Labor News Ass'n
Cor. Pritchard Ave. and McGregor St.,
Winnipeg, Man.

Subscription per year \$4.00
Telephone: St. John 1465.

“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ”

часопис для робочого люду — виходить два рази на тиждень:
В СЕРЕДУ І СУБОТУ.

Видає Стіваришене “Українських Робітничих Вістей”.
Передплата на рік \$4.00

Адреса:

UKRAINIAN LABOR NEWS,
Cor. Pritchard Ave. and McGregor St., Winnipeg, Man., Canada.

“НАЦІОНАЛЬНА СПРАВА” І ВИБОРИ.

Як виглядає “широ національна справа” серед українських
“независимих” політикерів в Вінніпегу, се найкраще видно з
теперішних виборів.

Хто є найзавзятіший ворог української нації і українсько-
го народу? — Та, розуміють ся, Польки і Жида, — співала укр.
чорна сотня стало, а особливо панове. “політикер” та “ди-
пломати” з “Українського Голосу”. Польки — се навіть не
люди, а Ляхи-Татари, бо вони поневолили Східну Галичину
і змушували ся там над галицьким населенням. Жида — се безу-
віри, які взяли на Україну владу в свої руки, спричинили там
посуку і напхали свої кишкі діамантами. Одним словом Поль-
ки і Жида се найзавзятіший вороги українського народу,
проти яких треба демонструвати, яких треба ненавидіти всім
Українцям. Так писали всі націоналістичні газети в Канаді.

Люди так і “погодили ся” з тою думкою. На нещасте на-
спіли в Манітобі провінційальні вибори. Натворилось ріжних
партій, повлазали зі своїх нор ріжні “независимі” канди-
дати, почалась виборча заверуха. Почали ся нохання “патріо-
тичних” агентів коло ріжних буржуазних партій, бо вибори —
се їх життя, підчас яких вони не тільки свою націю, але й матір-
рідну продадуть за кусок охлала.

Помимо ріжних партійних, “безпартійних” та “независимих”
кандидатів, в Вінніпегу кандидатів Б. Б. Дубенського. По на-
родности він сполучений Жид, а номіновано його на канди-
дата в польській “Соколіні”. Номінували його Польки.

І от “Укр. Голос” в останніх двох числах розпочав кампа-
ню за сим Полько-Жидом, визнаючи українських виборців
“віддати свої голоси на вашого країя Б. Б. Дубенського”.
Так роздобрили ся панове “націоналісти” з “Укр. Голосу”, що
навіть з Дубенського зробили Дубенського, щоби, мовляв, не
виглядало дуже по польськи.

“Кожий Славинин, Русин, чи Поляк, Чех чи Росіянин, повинен
віддати на него свій голос”, так рече “Укр. Голос”.

Сей “славний” новомодний “свій кандидат” Дубенський від-
значає ся від інших кандидатів же й тим, що стоїть за “за-
провадженням склепів з алкоголічними напитками”, щоби в
той спосіб “піднести доходи до уряду”.

Так нас знова таки повідомляє “Укр. Голос”. Як видно,
то і запровадження склепів з алкоголічними напитками є корисне
для України. Редактор “Укр. Голосу” знає дуже добре, що є
корисне для “української справи”. Він же будучи
редактором едмонтських “Новин” завітано боров ся проти
скасування бар, і коли побачив, що нічого не вдіє, втопив з гор-
ри “Новин” в горішки.

Але почула собака, че мясо зіла. Помістивши дуже при-
хильне і переконуюче оголошення буржуазного польсько-жи-
дівського кандидата на своїх сторінках, “Укр. Голос” в тім са-
мім числі помітив дуже довгу літанію п. н. “Дещо про оголо-
шення”, в якій стараєть ся оправдати ся. І тут питає: перед
чим і перед ким сі панове оправдують ся? Аде-ж се публично
в газеті ніхто не зробив закиду “Укр. Голосови”. Єсли-ж
оголошене зовсім невинна річ, то пощо оправдувати ся
В тім то й річ, що на заодієві шапка горить. І тому не че-
каючи закиду, “Укр. Голос” заздалегідь почав оправдувати
ся, що оголошене платне, що “сторонній часопису є таксамо от-
ворені для оголошень, як таблиці при дорозі”.

Се є найкраще признание ся. Ше в “Укр. Роб. Вістях” з 17
червня ми казували, що проголошуючи себе газетою “неза-
висимію”, тим самим “Укр. Голос” виставляє себе на продаж.
Хто більше дасть, той і приятель. Сам редактор “Укр. Голосу”
лише, що його газета все одно, що “таблиця при дорозі”.
Прийшли прогресисти, підсолодили — і “Укр. Голос” визнає
українських кандидатів в деяких округах зрезигнувати на користь
прогресистів. Не робить ріжниць, хто той прогресист:
Англієць, Француз, Поляк чи Жид. Але ти, Українцю, зрезиг-
нуй, бо прогресист лінійш за тебе, хоч ти і Українець.

Як видно, то прогресисти лінійш для “української справи”,
як самі Українці. “Укр. Голос” дуже добре знає, хто для него
лінійш. Українець хоч і вийде до парламенту, то що з того,
коли він голій як бубон, а серед прогресистів є такі багаті мі-
ліонери, як пан Ешдави. Отже є надія на охлала.

Зате “Укр. Голос” не тільки ні слова не сказав до ясновель-
можного пана Дубенського, щоби він зрезигнував, не тільки
ні слова не сказав українським виборцям в Вінніпегу, щоби не
дали своїх голосів на сего кандидата польських “Соколіні”, але
він, визнаючи Українців віддати свої голоси на “країя” Дубен-
ського, каже: “Покажми свою солідарність через вибір
адвоката Дубенського”. Ось вам і “національна справа”!

Бо Дубенський заплятує? Так ми завісдіди казали, що панове
з “Укр. Голосу” за гроші продадуть всяку “національну
ідею” і всяку “національну справу”.

Визнаючи Українців віддати свої голоси на Поляка Дубен-
ського, в той сам час “Укр. Голос” всіма силами агітує
проти т. Поповича і проти інших робітничих кандидатів. Всі
англійські буржуазні газети називають кандидатів Роб. Партії
Канади, як кандидатів тої партії, тоді як українські націоналі-
стичні газети іншак не називають їх, як “большевцькі” та “ко-
муністичні” кандидати. Особливо “Укр. Голос” зазначає се
при кожній нагоді коли мова йде про тт. Поповича і Колісника.
І він стараєть ся впоїти в українських виборців якнайбільше
ненависти до сих людей тільки тому, що вони обороняють
інтереси робітництва.

Ось де каясова ріжниця, товариші. Польки злі, вони ські
й такі, але все-ж таки пан Дубенський лінійш чим Попович. Бо
Дубенський пан, а Попович лише... “українського походження”.
Бо Дубенського номінували пани Польки в саї польського
“Сокола”, а Поповича номінували робітники в Укр. Роб. Домі.
Отже Попович чужий, а про Дубенського “Укр. Голос” каже:
“Маємо свого кандидата — виберім його! Не даймо ся
легкоавжити... Покажми свою солідарність через вибір адво-
ката Дубенського”.

Так то вигадують ті, що розпинають ся (на папері) за
український народом.

Українські виборці в Вінніпегу, які в величезній більшості
є перш всего робітниками, повинні запам'ятати “патріотизм”
панів з “Укр. Голосу” і 18. липня солідарно віддати свої го-
лоси на т. Поповича і інших робітничих кандидатів.

До Робітників і Робітниць
Виборців Міста Вінніпегу!

З ПАНАМИ, ЧИ З РОБІТНИКАМИ?

В слідуючий вівторок, дня 18. липня с. р.,
відбудуть ся провінційальні вибори до мані-
тобського парламенту. Кожному робітникові
і кожній робітниці в місті Вінніпегу, котрі
мають право голосу, треба добре застанови-
тись і рішити з ким їм піти в день виборів
— з панами, чи з робітниками? На кого голо-
сувати — чи на панських, буржуазних канди-
датів, чи на робітничих? Щоб се питане ріши-
ти для себе поза всякий сумнів, нам треба лише
поглянути на те, в якім положенні ми знаходи-
мось завдяки опіці буржуазії.

Недавно тільки скінчила ся страшна світова
різня, в якій погбли міліони робітників і се-
лян за здобутки для можних сеге світа, за їхнє
пановане. В часі війни буржуазія силою гна-
ла одних робітників на різню, других примушув-
вала працювати для успішного-веденя свого ді-
явольського діла знищення, а сама згортала
в свої кишкеші немірною великі багатства. Ві-
на безмірно зобогатила горстку кровопийців, а
трудящому народові оставила нужду та недо-
статки.

В часі війни пани обіцяли робітникам кращі
часи по війні. А що ми в дійсности бачимо тепе-
реш? Міліони робітників ходять без роботи;
їхні жінки і діти терплять нужду і голод. Пани
капіталісти щораз більше обнижують робіт-
никам заробітну платню. Щоб знити силу
одори робітників, вони розбивають робітничі
організації. І так старають ся вони позбавити
робітників їхніх здобутків, завести їх в нечуване
дотепер рабство, а собі забезпечити дальше
роскішне пановане. Хіба не правда це? Хі-
ба-ж не бачите ви сего на власні очі кожного
дня? Хіба не відчуваєте ви сего сами на собі?
А коли так, то з ким звязана ваша доля: з па-
нами, чи з робітниками? З ким вам треба іти
рука об руку, чи то в боротьбі за лучшу платню,
чи проти безробіття, чи то в політичній бороть-
бі: з панами, чи з робітниками?

РОБІТНИКИ МУСЯТЬ ОБЕДНАТИ СЯ.

Щож нам робітникам треба робити, щоб не
допустити до того, аби нас поробило крайни-
ми нуждарами, закріпощеними рабами?

Нам треба обєднати ся і завісдіди виступати
разом в обороні наших робітничих інтересів.
Ні один робітник не повинен помагати буржу-
азії, бо тим він шкодить всім робітникам, а тим
самим і самому собі. Ми, робітники, мусимо
разом виступати проти безробіття, яке загро-
жує нам всім своїми широкими розмірами на
слідуючу зиму, проти обниження платні, про-
ти всіх панських затій, які загрожують життю
наших сімейств. Кожний робітник повинен
пам'ятати, що панська кляса, буржуазія, хоч
без порівняня менша від робітничої кляси, є силь-
на тим, що вона з'організована і обєднана, та
ще більше тим, що робітники розбиті і розєд-
нані. Чи чули ви, щоб капіталіст колнебувд
попирав робітників? Чи чули ви, щоб який
небудь буржуй голосував на робітничого кан-
дидата? Ні, сего буржуазія ніколи не зробить,
бо вона розуміє свої інтереси і проти самої се-
бе не буде голосувати. Але робітники обду-
ривані ріжними кланями, обіцянками, брехня-
ми, ширеними панськими агентами, завісдіди
великим числом попирать буржуазію, капіталі-
стів. При кожнім виборі велике число робіт-
ничих голосів іде на буржуазних кандидатів, а
буржуазія відтак смієть ся в кулак з робітників
та робить, що їй вигідне і потрібне.

Робітники відтак нарікають, самі не знають
на кого, хоч самі винувати за те, що помагати
своїм гнобителям і визискувачам їхати на своїх
плечах. Пора вже всім робітникам спам'ятати.
Пора прогнати від себе панських найми-
тів і самим за себе думати. Пора злучити робіт-
ничі ряди до боротьби проти обєднаної буржу-
азії.

РОБІТНИЧА ПАРТІЯ ПОКАЖЕ РОБІТНИКАМ
ПРАВИЛЬНИЙ ШЛЯХ.

Робітнича Партія Канади, яка разом з дру-
гими подібними до ньої робітничими організа-
ціями всіх країв стремить до цілковитого осво-
божденя працюючого люду з теперішньої капі-
талістичної неволи, закликає всіх робітників
обєднати ся для боротьби проти пануючої кля-
си капіталістів. Вона закликає всі робітничі
організації, щоби вони потворили спільні комі-
тети для злученої акції проти обниження плат-
ні, за якими повинні стати всі робітники.
Робітнича Партія закликає всіх робітників до
борьби за те, щоб безробітним забезпечити або
працю за юнійну платню, або повне удержане.

Сі пекучі питання повинні обєднати всіх ро-
бітників, а обєдналиши наші сили, ми зможемо
успішно боротись проти всіх затій і плянів бур-
жуазії. Се є правильний шлях до обєднаної
робітничої мас і коли ви годите ся з сим, так по-
прайте Робітничу Партію в її змаганнях, щоб
злучити разом розбиті робітничі сили.

ГОЛОСУЙТЕ НА КАНДИДАТІВ РОБІТНИЧОЇ
ПАРТІЇ

Робітнича Партія Канади бере участь в сих
провінційальних виборих і поставила своїх
трох кандидатів: М. Поповича, А. Гендерсона
і В. Геммонда. Коли вони зістануть вибрані до
парламенту, їхнім обовязком буде вести там
борьбу за права і долю кривдженого працюю-
чого люду; виявляти всі заті буржуазії проти
робітничої кляси і організувати робітничі ка-
си для боротьби проти капіталізму.

Тому, що Робітнича Партія Канади є непри-
миримим ворогом капіталістів-визискувачів, їх-
ніх наймитів і прислужників; тому, що вона
п'ятує рбманців і зрадників такі в самих ро-
бітничих організаціях; тому, що вона є неус-
трашимим борцем за робітничі інтереси — вона
має дуже багато ворогів, котрі її поборюють
всякими брудними способами. Нехай вас се не
дивує а застановить подумати, чому всі воро-
ги робітників так віддають на Робітничу Партію
і її кандидатів. За те робітники і робітничі по-
літици дають своїм ворогам добру відплату —
попертем Робітничої Партії і її кандидатів.

Покажіть буржуазії і її наймитам та хрну-
м-агентам, що ви не дастьте себе на посміх і в день
виборів ісповинте свій обовязок, як на чесних
робітників і робітниць пристало, віддаючи свої
голоси, означені першим цифрами 1, 2, 3, на
кандидатів Робітничої Партії — М. Поповича,
А. Гендерсона і В. Геммонда. Нехай не смієть ся
сита буржуазія, що вінніпегське робітництво
дає себе легко обманувати, нехай не тішать ся
хруні-агенти, що мають ще кого підчас виборів
продавати. Засвідчіть свою свідомість в день
виборів голосуючи на кандидатів Робітничої
Партії Канади.

Українські робітники і робітничі міста Він-
ніпегу! На вас завісдіди дивлять ся робіт-
ники інших народностей, як на свідоміших
робітників і нероз ставлять собі вас за примір.
Покажіть же їм і сим разом свою солідарність
і свідомість своїх інтересів.

ЯК ЗНАЧИТИ БАЛЬОТИ?

Голосоване в Вінніпегу відбуваєть ся на о-
снові пропорціонально-репрезентаційної систе-
ми. Щоб не змарнувати свого голосу, пере-
читайте уважно нижше подані уваги.

На виборчих бальотах будуть надруковані
назиска 43-ох кандидатів в поазбучнім поряд-
ку без жадних барв. Вишукайте насамперед
назиска кандидата Робітничої Партії Канади,
котрому ви бажаєте дати свій голос перше всіх
і напишіть коло нього з правого боку 1. Від-
так вишукайте назиска другого кандидата
Робітничої Партії, котрого ви бажали після сего
першого і напишіть коло нього з боку 2. Відтак
вишукайте назиска третього кандидата Робіт-
ничої Партії і напишіть коло нього 3. Потім
напишіть дальші нумери (4, 5, 6 і т. д.) коло
назиска прочих робітничих кандидатів, щоб ні
один голос не пішов на робітничих ворогів.

Коли виборець неписьменний, то повинен за-
явити се при голосовані і зажадати, щоб на
нього бальоти написали нумери 1, 2, 3 і т. д. коло
таких назиска кандидатів, коло котрих він хоче.

НЕ РОБІТЬ ПОМИЛОК, БО БАЛЬОТ БУДЕ
НЕВАЖНИЙ!

Не значить бальоти хрестиками.
Пишіть лише нумери на бальотах.
Не пишіть одинок (1) двом кандидатом.
Не пишіть жадного нумера два рази.
Не пишіть вашого назиска, ані жадних ин-
ших знаків, на котрій би то не було стороної
бальота, крім нумерів коло назиска бажаних ва-
ми кандидатів.

Не робіть сих помилок, бо через такі помид-
ки бальоти відкидають і голоси пропадують.

ІДІТЬ ВСІ ДО ГОЛОСОВАНЯ!

Кожний робітник і робітниця, котрі мають
право голосу, повинні в день виборів піти до
голосованя. Ідїть самі і других байдужних клич-
те з собою. Домагайте ся від роботодавців,
щоб на 18 липня дали вам досвід часу на те,
щоб ви могли піти голосувати. Домагайте ся
разом з другими робітниками, чи робітницями,
щоб вас увільнили в той день на кілька годин
від праці. Голосоване буде тривати від 8. годин
рано до 5. години пополудні.

Всі разом до виборчої урні! Пишіть на сво-
їх виборчих бальотах 1, 2, 3, коло назиска кан-
дидатів Робітничої Партії Канади: М. Поповича,
А. Гендерсона і В. Геммонда, а дальші нумери,
коло назиска прочих робітничих кандидатів.

ВИБОРЧИЙ КОМІТЕТ
УКРАЇНСЬКОГО ВІДЛІУ РОБІТНИЧОЇ
ПАРТІЇ КАНАДИ.

ПОЯСНЕННЯ В СПРАВІ ВИБОРІВ.

Пишіть цифру 1 коло назиска одного кан-
дидата Робітничої Партії, цифру 2 коло назиска
другого кандидата робітничої Партії, цифру
3 коло третього кандидата Робітничої Партії.

За всякими поясненнями в справі виборів
приходіть до Виборчого Інформаційного Бю-
ро в Українським Робітничім Домі, на розі у-
лиць Прічард і МекГрегор.

Бюро отворене в день і в вечер і буде отво-
рене цілий день і вечером в день виборів. За
поясненнями можете також телефонувати: St.
John 1465.

Пояснюйте всім робітникам, що вони повин-
ні голосувати на кандидатів Робітничої Партії
Канади.

Буржуазні кандидати знають вас лише під-
час виборів, — кандидати Робітничої Партії Ка-
нади завісдіди працюють в робітничих рядах.

НОВІ СПРОБИ НІМЕЦЬКОЇ КОНТРРЕВОЛЮЦІЇ.
(Кореспонденція до “Українських Робітничих Вістей”.)

Німецькі націоналісти поча-
ли нові приготуваня до реак-
ційного перевороту. Робота ці-
сарських німецьких старшин
поставлена вліяно і на широ-
кому скалю. Навчені невдачим
пучом Каппа, німецькі реак-
ційні круги завзято пригото-
вляють ся до нових амахів на
німецькій республіканській у-
стрії і до заведеня монархії.

Побіч “Оргеніу” (орг-аніза-
ція Ейн-єрша), старої реакцій-
ної організації, ростуть нові
группи по доці нові союзи та ор-
ганізації, всілякі “Союзи фрон-
тових борців”, “Товариства
сталевого шелома”, “Союзи на-
ціоналістичних старшин” і т.
д. Ті монархістичні організа-
ції покрили густвою сіткою ці-
лу Німеччину та погуртували
всіх бувших старшин та жад-
них владі та ордерів-відзнак
людей. Німецькі конкри (по-
мішники), Стілес а капіталіста-
ми сплять нагарбаними у
працюючих мас грішми та ста-
рають ся зничити і ті, в дій-
сности майже ніякі, права
працюючих, які дає так звана
“демократична” республіка, та
безконтрольно опанувати ета
гнобити робітничі та селянські
маси. Першим заданем, яке
поставили собі, на вір італій-
ських фашистів, ті всі органи-
зації, се знищення всяких соці-
алістичних робітничих партій та
організацій.

По цілій Німеччині під по-
крішкою “полкових свят”,
“свят в пам'ять Бісмарка”, від-
бувають ся проби мобілізації
монархістичних сил. З наго-
ди смерті бувшого баварсько-
го короля, устроїли баварські
монархісти демонстрації, на
яких промовляв проти республі-
ки коронний князь Рупрехт.
Великі князі усіх князівств
вертають з хвилевого вигнання
домів і відбувають наради та
перегяди своїх бувших гвар-
дійських послів. На чолі всіх
тих організацій стоїть цісар-
ський генерал Людendorff, в
руках його штабу згодять ся
всі нитки і кермує він пляном
роботи та приготувань до бу-
дучого перевороту.

Попри всякі паради та де-
монстрації почали ся вже і бої
з робітничими організаціями,
динамітові замахи на комуні-
стичну книгарню та друкарню
в Гамбургу, атентат на Шай-
деманна, замах на друкарню со-
ціал-демократичної часописи
“Мінхінер Пост” в Монахові,
се почини сєй праці. Імперія-
лістична політика Франції, що
уверто грозить військовою оку-
пацією Німеччини та силує
правителство накладати на
населеня невиннісімі тятари в
формі ріжних податків, дає,
корм та підпору до поширво-
ваня націоналістично-шовіністич-
них ідей. Перішуче дібно-
буржуазне правителство Вір-
та, яке дрокить і перед антаго-
нтами і перед власною буржуазі-
єю, не має ні сили ні відваги
протиділати праці націоналі-
стичних демагогів, що під по-
крішкою націоналізму хочуть
привернути владу чорної реак-
ції та встановити абсолютич-
ну монархію. Безкарно мина-
ють реакціонерам проти робіт-
ничих провокації, кривані сутчи-
ни в Кенігсбергу і по цілій Ні-
меччині.

Робітництво зрозуміло вагу
хвилі. Пізнало, що проти на-
ціоналістичного обєднаного
фронту мусить повстати обєд-
наний робітничий фронт. По-
мимо сего, що провінції 2 і
2½ Інттернаціоналів саботують
одностійний фронт, по всіх мі-
сцях Німеччини ідуть на за-
клад комуністичної партії ро-
бітники усіх трох соціалістич-
них робітничих партій. Всяку
параду чи націоналістичну ма-
ніфестацію, стрічають робітни-
ки своєю демонстрацією. Ко-
муністична партія звернула ся
до всіх соціалістичних партій
та професійних спілок з акли-
ком до спільної боротьби ві
спільним ворогом, наступаю-
чою реакцією. На конгресі
професійних спілок Німеччини
виставили комуністи клич бо-
ротьби з хвилевого вигнання
робітників з монархістами. І коли
по верхах соціал-патріоти у-
хваляють всякі резолюції, в
низах творять ся звязки одно-
цілого фронту — фронту ре-
волюційної одностайної бо-
ротьби з капіталізмом і реакці-
єю. Німеччина стоїть перед
новими боями та заврушення-
ми. Тільки масовий виступ ор-
ганізованого робітництва зможе
зничити ту небезпечку, що
грозить німецькому пролетарі-
ятові.

Відень, 21. червня 1922.

БЕЗРОБІТС.

Старанем німецького дер-
жавного днешника праці на
1922 рік появил ся обширний
меморіал, присвячений спра-
ві безробіття на цілому світі.
В перших рядках сего мемо-
ріалу подає автор число без-
робітних, що припадає на
окремі краї. Зазначають на
вступі, що подані числа не
зовсім точні, стверджує, що
визказують вони велике значі-
не, яке посідає міжнародне
безробітє для загального еко-
номічного розвитку і для доб-
ра цілого людства.

На підставі останних звітів,
предложених перед закінче-
нем меморіалу, находить ся в
Німеччині, 200.000 безробіт-
них, які одержують підмоги.
Ті, котрі не одержують підмо-
ги, тим числом не обняті.

Англія числить два міліони
безробітних, що одержують
підмоги, Італія 800.000, Швай-
царія 150.000, Бельгія 100.000,
в Норвегії 40.000, в Швеції по-
над 100.000. В Чехословаччині
безробітних 250.000, а других
стільки тих, що працюють
2—3 зміни в тижді. Польща
має 100.000 безробітних. Чи-
сло безробітних в Європі, з
поминенем Росії вносіть 4
міліони, се значить 6 або 8
разів більше, як перед війною.

Злучені Держави Америки
мають 3—4 міліони безробіт-
них; крім сего поважне число
безробітних визказує Канада,
декоتری держави Південної А-
мерики, передовсім Чиле, далі
Південна Африка, Австралія з
Новою Зеландією, Японія, де-
які часті Росії, Індії і т. д. За-
галом число безробітних на
цілому світі обймає що най-
менше 10 міліонів (перед вій-
ною 1—2 міліони). Число се-
тим більше зростає, що

Крім того є на Україні 12 о-
кремих інститутів з 900 профе-
сорами і 12.768 студентами а
5 ривнають ся європейським уні-
верситетам. З того 6 інститу-
тів українських і 6 російських
з 600 професорами і 5.000 сту-
дентами.

Товариші! Відновляйте пе-
редплату на “Українські Ро-
бітничі Вісти”.